
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН ЗА СЕДМИЦАТА 7 – 13
АПРИЛ
понеделник, 07 април 2025

ПАНОРАМА „ПЛЕВЕНСКА ЕПОПЕЯ 1877“

10 април (четвъртък) - Регионален военноисторически музей – Плевен представя временна изложба
„Украсата на ятагана“. В нея са включени 33 уникални по своята украса и орнаментика ятагани от 12
музея в България и 4 експоната – частно притежание. Движимите културни ценности са от периода
XVIII-XIX век. Експозицията е съпътствана от едноименен каталог, издание на Регионален
военноисторически музей – Плевен. Място - Панорама „Плевенска епопея 1877“, откриване – 11.00 часа.

 

АРТ ЦЕНТЪР 1 (ГРАДСКА ГРАДИНА)

До 10 април в Арт центъра може да разгледате изложбата живопис на Наталия Велева.
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АРТ ЦЕНТЪР 3 - ТВОРИТЕЛНИЦА О'ПИСМЕНЕХЪ!

8 април (вторник) – изложба „Магия от цветове“ на колектива по художествен текстил при Народно
читалище „Извор 1959“ – Плевен. Колективът е създаден през 1967 година, негови ръководители са
били Маргарита Цанкова и Дафинка Лазарова, в момента се ръководи от Тотка Велева. Участничките
години наред пазят тънкостите на направа на художествен текстил и в изложбата са представени
експонати, включващи българска шевица, покривки, тишлайфери, дрехи с българска бродерия, плетива
на една кука, с великденски мотиви, гоблени, пейзажи, икони и модерна живопис. Това е единственият
в страната читалищен колектив, развиващ този вид творчество. Благородната мисия на жените
приложнички е да съхраняват българските традиции в цялата им красота и колорит, но и да ги
предават на следващите поколения, защото именно чрез шарките българката е вложила в платното
всичко, което е имала да каже и покаже. Начало – 17.30 часа.

 

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

7 април (понеделник) – концерт на клавирно трио ASSAI, пролетната част от тяхното първо турне из
България. За зрителите солистите Георги Райчев – цигулка, Тодор Иванов – виолончело, и Петър
Дюлгеров – пиано, ще изпълнят клавирни триа от Фр. Шуберт и Ф. Менделсон. Билети - на място преди
концерта, касите на easypay в цялата страна и на сайта на epaygo. Начало – 19.00 часа;

9 април (сряда) - Посолството на САЩ у нас ще представи в Плевен Диксиленд групата Rhine River
Ramblers към Оркестъра на Въоръжените сили на САЩ в Европа. Концертът се осъществява със
съдействието на Община Плевен и е подарък за плевенската публика. В програмата ще звучи
традиционен джаз от Ню Орлиънс в стил Диксиленд. Начало – 18.00 часа. Вход свободен.

10 април (четвъртък) – концерт на Плевенска филхармония със солист Роберт Лакатош (Сърбия) –
цигулка, диригент - маестро Христо Павлов. В програмата: А. Дворжак - Увертюра „Отело“, П. Чайковски
- Концерт за цигулка и оркестър, А. Дворжак – Симфония № 9 „Из новия свят“. Цигуларят Роберт
Лакатош е роден в Нови Сад в музикално семейство, негов ментор е баща му Имре Лакатош. По-късно
завършва класа на проф. Деян Михайлович в Академията по изкуства в Нови Сад. Продължава
обучението си в Университета по изкуствата в Цюрих. Носител на призови отличия от престижни
международни конкурси в Испания, Италия, САЩ и Румъния. В момента Робърт Лакатош е професор по
цигулка в Академията по Изкуства в Нови Сад. От 2018 г. е художествен ръководител на Камерния
струнен оркестър „Робърт Лакатош“, съставен от ученици на цигуларя, който има за цел да
популяризира млади цигулкови виртуози. Лакатош свири на цигулка Антонио Страдивари от 1709 г.

Билети могат да бъдат закупени в билетните центрове на Плевенска филхармония и в мрежата
на Eventim.bg и Грабо. В деня на събитието билети ще се продават и на място преди концерта. Деца до
6 г. влизат без билет и без право на място. Начало – 19.00 часа.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

До началото на м. май в галерията може да разгледате произведенията в изложбата Пролетен салон на
Дружеството на плевенските художници;

8 април (вторник) – откриване на изложба живопис на Пламен Овчаров, начало – 18.00 часа.
Изложбата може да разгледате до началото на м. май;

9 април (сряда) – откриване на изложба избрани творби от XI-и Международен фото салон
Пловдив`2024, който се провежда под патронажа на FIAP, HPS, НСФА и с традиционната подкрепа на
Община Пловдив. Откриване – 17.30 часа. Изложбата може да разгледате до 26 април.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“
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10 април (четвъртък) - Литературно четене, посветено на детската книга, организирано от
Сдружение „Дружество на писателите“ - Плевен. Начало – 17.00 часа;

12 април (събота) - Клавирен концерт на ученици от класа по пиано в НУИ „Панайот Пипков“ с
преподавател Антоанета Воденичарова. Начало – 11.00 часа;

12 април (събота) - Концерт на ученици от школата по пиано към Център за работа с деца - Плевен с
преподавател Магдалена Начева. Начало – 13.00 часа.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“ – ПЛЕВЕН

8 април (вторник) – „Великденски медени изкушения“ – събитие от Дамски клуб „Фрея“. Как да
направите и декорирате ароматни пъстри меденки ще покаже Боряна Ценова. Една различна вечер в
центъра на Плевен, в която всеки преоткрива нещо ново за себе си. С предварително записване на тел.
0884 543609; 064/ 82 42 42. Място - зала „Библиотеката“, начало – 18.00 часа.

10 април (четвъртък) – „Добре дошли в бурлеск“ – мюзикъл по проект на Национална музикална
академия „Проф. Панчо Владигеров“ – София, „Лицата на НМА“, с финансовата подкрепа на
Министерство на културата. Начало – 19.00 часа, място – зала „Емил Димитров“. 

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

7 април (понеделник) – „Благородният испанец“ от Съмърсет Моъм. Режисьор - Асен Блатечки,
сценография - Анелия Райкова, костюми - Лиляна Гергишанова, музика - Константин Цеков. С участието
на: Станимир Гъмов, Румен Угрински, Даниел Пеев/Петьо Петков-Шайбата, Цветомир Иванов, /Стефан
Рядков, Албена Павлова, Невена Бозукова, Жанина Стоилова и Мария Илиева. Пиесата разказва за група
английски туристи, заминали на екскурзия за Испания, където се натъкват на странна местна особа.
Отвъд смеха е и сериозното разсъждение за семейството, човешките отношения, истината и лъжата
между двама души… Начало - 19.00 часа;

8 април (вторник) – гостува „Камбаната“ по романа на Недялко Славов. Моноспектакъл на Деян
Донков, Пламена Иванова в образа на Лейла. Трагичен разказ за сложния, изпълнен с драматични
препятствия път на бивш затворник, лежал за две убийства. Изповед за катарзиса и духовното
просветление на героя, за светлината и силата, която му дават любовта и вярата. Режисьор - Деян
Донков, сценограф - Никола Тороманов, музика - Петя Диманова, хореограф - Деян Георгиев. Начало –
19.00 часа;

9 април (сряда) – „Не, аз благодаря“ – - моноспектакъл на актрисата Бориса Сарафова - Черкелова,
режисирана от Ованес Торосян, чиято е и музиката. Драматургия и сценична версия - Албена Ненкова,
сценография и костюмография - Бориса Сарафова - Черкелова. Начало – 19.00 часа;

10 април (четвъртък) – „Гардеробът“ по „Максималистът“ от Станислав Стратиев. Темата за
конформизма в съвременното общество е основополагаща за настоящото представление. Сценична
версия и режисура: Пресиян Кузов. Сценография и костюми: Киряна Аврониева. Музика: Дамян
Михайлов. Участват: Александър Кънев, Йоана Кирчева, Иван-Александър Дойчев, Генади Николов,
Мариян Стефанов, Мариан Дулчев. Начало – 19.00 часа;

11 април (петък) – „Антигона“ по Жан Ануи. С две награди „АСКЕЕР“ за най-добро представление и в
категория режисура. Превод: Христо Мицков и Александър Морфов, режисьор: Александър Морфов,
сценография: Семьон Пастух, Тита Димова-Вантек, костюми: Тита Димова-Вантек, пластика: Андреа
Гаврилиу (Румъния), звук и асистент-режисьор: Душанка Белада (Черна Гора), дизайнер: Николай
Димитров-NAD, музиканти: Борислав Ковачев и Александър Колев. Действащи лица и изпълнители:
Антигона: Милена Ерменкова, Креон: Деян Донков, Исмена: Надя Керанова, Хемон: Александър Кънев,
Йокаста: Нина Горановски, Евридика: Нина Горановски, Първи секретар на Креон: Адриан Филипов/
Михаил Лудин, Корифей на Хора: Ованес Торосян, Полиник: Асен Данков, Етеокъл: Васил Витанов, Едип
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Цар: Сергей Константинов. Използвани са идеи и фрагменти от текстове на Софокъл, Рой Хен и
Александър Морфов. Начало – 19.00 часа;

 

Театър за деца

 

8 април (вторник) - „Хензел и Гретел“ по Братя Грим. Възрастово ограничение: 5+. Драматизация и
режисура: Иван Жунтовски. Сценография: Диляна Асенова. Композитор: Цветослав Тошев. Изработка на
кукли: Диляна Асенова, Евгения Лачева, Емилия Ковачева и Петър Чекуров. Участват: Иван-Александър
Дойчев, Мариела Богданова, Мария Рушанова, Николай Стойчев. Заповядайте на едно пътешествие в
театъра, изпълнено с вълшебства, приключения, малко мистерия и много, много, много ЗАХАР!
Обичаната от всички приказка на Братя Грим „Хензел и Гретел“ ще оживее на сцената, като към това
приключение ще се присъедини и Грозното патенце. Начало – 18.00 часа;

12 април (събота) – „Храбрият малък шивач“ по приказката на Братя Грим. Участват: Иван-Александър
Дойчев, Иван Жунтовски, Мариела Богданова, Марияна Петрова, Николай Стойчев. Режисьор - Максима
Боева, помощник-режисьори Цветелина Илиева и Калина Енчева. Сценография - Таня Неделчева. Музика
– Михаил Шишков - син. Начало - 11.00 часа.

 

РБ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ – ПЛЕВЕН

8 април (вторник) – среща – разговор с писателката Неда Антонова, която ще представи творчеството
си. Посетителите ще имат възможност да чуят повече и за новата ѝ книга „Моят любовен август“, която
излезе през месец март 2025 г. Неда Антонова е единствената жена, удостоена с литературната
награда „Златен меч“. Нейни книги са преведени на френски, руски, чешки и полски. Начало – 17.30
часа, място – Арт залата. Вход свободен.

 

КАФЕ „БОРДО“

8 април (вторник) – Куиз вечер, начало 19.30 часа;

9 април (сряда) – джаз вечер с Татяна Трифонова, начало – 20.00 часа;

10 април (четвъртък) – „Sounds of life“ с Джими, гост ще е д-р Ивайло Първанов. Начало – 19.00 часа;

11 април (петък) - специален гост ще е Жоро Гарнизов - вокал. Той ще изпълни популярни песни от
световната и българска естрада – „С любов и музика в сърцето“. Начало – 19.30 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ

11 април (петък) - самостоятелна изложба на 15-годишния Николас Стоичков, която ще може да
разгледате до 13 април. В третата си самостоятелна експозиция, която ще е под наслов „Цветна
идилия”, младият творец ще представи 50 творби живопис - натюрморти, пейзажи, портрети, с акрил и
масло. Николас е самоук художник, увлечен по рисуването от малък, който успява да развива своя
талант благодарение на семейството си, приятели и благодетели. В най-ранна детска възраст
даровитото момче преодолява онкологично заболяване, а силата на духа и зрелостта в творчеството му
будят възхищение у всеки, докоснал се до таланта и усета му за изкуство. Откупките на картините,
които ще бъдат изложени в Панорама Mол, ще подпомогнат бъдещото развитие на младия художник.
Място - ниво 1 /пред магазини Kik и „Зора”/, откриване – 11.00 часа.
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12 април (събота) - Панорама Мол ще отпразнува 11-ия си рожден ден с песните на Ку-ку бенд. На
сцената на ниво партер ще се качат Борис Солтарийски, Георги Милчев – Годжи, Лилия Стефанова и
част от момичетата на балет „Магаданс”. В програмата своето място ще имат и изпълненията на
талантливите деца и младежи от Смесен хор „Звъника“ към Центъра за работа с деца в
Плевен. Специален гост на събитието ще е най-добрият български кикбоксьор и шампион на K-1 World
Max - Стоян Копривленски, който пристига специално за събитието от Нидерландия, където тренира и
се подготвя за следващия си важен мач. Събитието е подарък за всички посетители на търговския
център, входът е свободен, начало – 17.30 часа.
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